UCS De Rode Loper - ALV 2013 	 Notulen
Utrecht - Dijckzigt, 4 september 2013, 20.00 uur

Aanwezig:  30 leden (29 na de pauze), 3 machtigingen, totaal 32 stemmen
Bestuur:  Henk van Lingen, Majnu Michaud, Jan Prins, John Temming, Kees Volkers, Geurt van de Wal 
Leden: Eric van Aart (tot de pauze), Hendrik Aldenberg (va 20.50 uur), Victor van Bergenhenegouwen, Hans Bernink, Peter Das, Henk Dissel, Jos Heesen, Wim van Hoek, Peter Hoogakker, Jaap Kamminga, Gerwin van de Kamp, Piet Koenhein, Timo Kunnen, Fred Lucas (vanaf 20.25 uur), Chris Lutz, Hans Nijland, Bas Peek, Frank Plomp, Rene de Ruiter, Johan van der Sluis, Almer Toby, Tanja Veenstra, Seth van der Vegt, Jeroen Weelink, 
Afwezig met bericht:  Pieter Bakker (machtigt Henk van Lingen), Arnold van Gelder (machtigt Hans Bernink), Nico van Harten, Taco Jansonius (machtigt Kees Volkers), Fred Jonkman, Jacco Vermeulen 


1. Opening vergadering
door voorzitter Geurt van de Wal met een stiltemoment

2. Ingekomen stukken en mededelingen 
- Verhinderingen en machtigingen (zie boven)
- Dick de Bruin blijft toch lid, David Bakker heeft opgezegd
- Arnold van Gelder wil toch voor het 3e spelen (zie 12.3)
- Arnold van Gelder heeft twee voorstellen en een rondvraag ingediend (zie 12.4 en 13)

3. Presentielijst t.b.v. aantal stemmen en machtigingen 
- is rondgedeeld en ingevuld (zie boven)

4. Notulen van de Algemene Ledenvergadering van augustus 2012 
- Timo Kunnen: Van Bergenhenegouwen moet aan elkaar
- Peter Das: vindt evaluatie van het Derde Team te negatief. Het was juist een goed jaar, met een paar nipte nederlagen tegen sterke tegenstanders

5. Jaarverslagen
Bestuursleden gaven korte toelichting; alleen  over punt f. enkele vragen 
	a.  Secretaris (Kees)
	b.  Wedstrijdleider intern  (Henk)
	c.  Wedstrijdleider extern (Jan)
	d.  Materiaalcommissaris (John)
	e.  Toto-commissie (Jan)
	f.   Financieel jaarverslag (Majnu)
Tanja en Henk hadden vraag over begroting: zie aldaar (agendapunt 13).

6. Verslag van de kascommissie; benoeming nieuwe kascommissie
Kascommissie bestond dit jaar uit Marjolein Swinkels en Almer Toby. Almer doet verslag. Commissie heeft geen onregelmatigheden geconstateerd. Een kostenpost  die aan het kersttoernooi was toebedeeld, bleek daar los van te staan (het ging om bonnen jubilarissen). Commissie complimenteert penningmeester en Gerwin voor het duidelijke overzicht en ontlast het bestuur van zijn verantwoordelijkheid (applaus).  

De nieuwe kascommissie zal bestaan uit Almer Toby en Tanja Veenstra

7. Uitreiking van de bekers en bedankjes 
Jan Prins werd voor de 14e keer clubkampioen: een nieuw clubrecord.  Grootste verzamelaar van prijzen was Seth van der Vegt. Het volledige prijzenfonds van afgelopen jaar (aanhoudend applaus):

ratingprijs tot 1800: Jacco Vermeulen
ratingprijs tot 1600: Wim van Hoek
ratingprijs tot 1400: David Bakker (geeft hem door aan nr 2: Jeroen Weelink) 
teambokaal 4e: Jeroen Weelink
teambokaal 3e: René de Korte
teambokaal 2e: Victor van Bergenhenegouwen
teambokaal 1e: Seth van der Vegt
SGS-bokaal: Victor van Bergenhenegouwen
Rode Loper bekertoernooi: Seth van der Vegt
ELO-beker: Frank Plomp
Snelschaakkampioen: Seth van der Vegt
Clubkampioen: Jan Prins
Knock Out toernooi: Chris Lutz 

Voor hun onbaatzuchtige inspanningen voor de club werden (in willekeurige volgorde) de volgende personen oprecht bedankt en bedacht met een fles goede wijn (aanhoudend applaus):
Timo Kunnen: analyses partijen, teamcaptain 1e
Gerwin van der Kamp: ondersteuning penningmeester
Jos Heesen: redactie Balans 
Chris Lutz: Koninginnedag, schoonheidsprijs
Pieter Bakker: affiches, website, ZAK, Rapid, Koninginnedag, etc.
Peter Das: teamcaptain 3e
Klaas van der Horst: Knock Outtoernooi
Hendrik Aldenberg: teamcaptain 4e
Arnold van Gelder: moderator forum, rapidtoernooi, assistent teamcaptain 4e
Hans Bernink: teamcaptain 2de
René de Korte: rapidtoernooi
Jaap Kamminga: toto
Arwen, Jo en Guus : gastvrouwen en gastheer Dijckzigt

Oprecht bedankt zonder fles wijn (bestuursleden):
Majnu Michaud: moderator forum
Jan Prins:  Rapid Toernooi, kersttoernooi, toto, schoonheidsprijs
Henk van Lingen : ZAK, website, Digi-borden, kerst-, rapid- en paastoernooi
John Temming:  Balans, kersttoernooi
Kees Volkers: Balans, kersttoernooi
Geurt van de Wal: rapidtoernooi

8. Uitreiking schoonheidsprijs 
De schoonheidscommissie bestond dit jaar uit Jan Prins en winnaar van 2012 Chris Lutz. Na een uitgebreide  toelichting maakte Chris de winnaar bekend.  De felbegeerde Spiegel is gewonnen door René de Korte voor zijn fraaie aanvalspartij tegen… Chris Lutz (applaus). De partij is te raadplegen in de database op ons forum.

9. Installatie van de Rapidcommissie 
De rapidcommissie bestaat dit jaar uit Geurt van de Wal, René de Korte en Arnold van Gelder (applaus)

10. Verkiezing Bestuur 
Aftredend en herkiesbaar waren Geurt van de Wal (voorzitter) en Majnu Michaud (penningmeester).
Aftredend en niet herkiesbaar was Jan Prins (wedstrijdleider extern).
Het bestuur stelde voor als nieuw bestuurslid en wedstrijdleider extern: Pieter Bakker 
Alle drie kandidaten werden bij acclamatie her- en verkozen (applaus). 
Hierna bedankte John Temming de aftredende wedstrijdleider extern voor zijn inspanningen als bestuurslid de afgelopen jaren en overhandigde hij Jan een fraai eindspelboek van Anatoly Karpov (applaus).

Pauze

11. Uitslag enquete 
Geurt lichtte de enquete kort toe. Bestuur ziet nav enquete geen noodzaak om nieuwe initiatieven te ontplooien. Victor vroeg of er ook gepolst was over een simultaan, bijv. aan begin van seizoen, mede als manier om leden te trekken. Nee, was niet in enquete meegenomen. John betwijfelt of er belangstelling voor is, en een grootmeester inhuren is duur. Bestuur neemt het mee in de 'ideeënbus'.  

12.  Ingekomen voorstellen
12.1.  Voorstel aanpassing speeltempo 
Na een toelichting werden stemformulieren uitgedeeld met varianten voor speeltempi met time-increment (zg. Fischer-tempo met automatisch 5 of 10 seconden erbij na een zet). Omdat dit steeds meer wordt toegepast op toernooien e.d. wil de SGS dat ook voor de externe invoeren (dit jaar of volgend jaar). Voordeel van systeem is dat je niet zomaar iemand 'door de klok kan jagen'. Bestuur heeft leden tevens gevraagd of zij dit ook voor de interne wil invoeren. 
René de Ruiter: kan alleen maar met digitale klokken? Antw: Ja. Zijn er voldoende digitale klokken? Antw: Ja.
Henk D.: er zijn leden, bijv. Nico, die nooit met digitale klok spelen.  John: Nico wil best digitaal als het moet.
Jos: hoe zit het met noteren? Henk vL: als je nog 5 min. hebt, hoef je niet meer te noteren; dat blijft gelden, ook als je door time increment weer boven de 5 min. uitkomt.
Hendrik: als je niet meer noteert, hoe controleer je dan de zetten? Henk D: niet. Zonder notatie is controle onmogelijk.   
Besluit (= de uitkomst van de stemming):
Op de SGS vergadering (voor tempo externe partijen) zal de club stemmen voor (1:35u + 15 min. na 40 zetten + 10 sec. per zet). DRL is tegen een extra verkorting van 10 minuten p.p.. 
De club heeft besloten voor de interne het SGS-besluit te volgen (aangepast tot een bij ons gebruikelijke speelduur). Als 2e komt variant 6 uit de bus: (1:25u + 15 min. na 35 zetten, + 10 sec per zet.)

12.2.  Voorstel aanpassing indeling externe achttallen (Hans Bernink)
Hans Bernink licht toe waarom hij voorstelt voortaan de interne ranglijst leidend te laten zijn voor de externe plaatsing. Zijn grootste bezwaar tegen plaatsing op interne rating (het huidige systeem) is dat de externe resultaten niet meetellen voor de interne rating en dus niet voor de externe plaatsing. 
Henk licht op persoonlijke titel zijn visie nog eens toe. 
Tanja: waarom zulke grote verschillen tussen interne en externe ratings?
Henk: Gaat om twee gesloten systemen, die onderlinge krachten weer geeft. Hebben op zich niets met elkaar te maken. 
Hans B: klopt op zich, maar ene systeem wordt gebruikt voor indeling voor het andere systeem; dat wringt. Tanja: wat is nadeel van oude systeem (plaatsing op interne ranglijst)?
Chris: krijg je wisselvallige teams met wisselvallige sterkte. John: so what? 
Jos: zou het kunnen dat de clubkampioen zich in huidige systeem niet plaatst voor het Eerste? 
Henk: theoretisch zou dat kunnen. Als mensen met hoge rating na tien partijen (de opkomstdrempel) niet meer komen, kunnen ze zich voor de clubkampioen voor het 1e plaatsen. 
Jan: niet vergeten: huidige systeem is door ALV gekozen met valide argumenten; Kees: ok, maar 
die argumenten kunnen wijzigen.
Peter: een oplossing is om interne partijen mee te laten tellen voor externe rating, gebeurt bij andere verenigingen ook; Jan: moet je wel voor betalen.
Hendrik: is het mogelijk om alle interne ratings te resetten?
Geurt grijpt in: het moet nu alleen over het voorstel van Hans gaan, niet over andere systemen. Wie ander systeem wil, moet dat indienen als voorstel in een ALV. Leden hebben ook mogelijkheid om een extra ALV in te lassen. 

Besluit: Voorstel van Hans wordt verworpen met 16 tegen 9 stemmen. Zeven onthoudingen.  

[bookmark: _GoBack]Later ingekomen voorstel van Arnold (idem als voorstel Hans, maar dan met opkomstdrempel van 6 interne partijen) wordt door Geurt voorgelezen. Hij stelt voor het niet in stemming te brengen, gezien het verwerpen van Hans’ voorstel. De zaal is het hier mee eens. 

Almer: maar er blijven ongenoegens: hoe doen we dat?
Geurt: voorstellen doen en indienen bij ALV.  Wijzigingen kunnen echter altijd pas per volgend intern seizoen ingaan (tenzij ALV anders beslist, natuurlijk).

12.3.  Voorstel samenstelling achttallen 2011-2012
Arnold van Gelder heeft aangegeven toch voor het 3e te willen uitkomen. Dat wordt gehonoreerd.
Nico schuift hierdoor terug naar het 4e.  Vierde heeft meer dan 8 spelers die allemaal aan de beurt komen, systeem wordt overgelaten aan teamleider 4e.  
Jan Prins gaat intern (ook) bij Paul Keres spelen en blijft als invaller voor het 1e en 2e beschikbaar. 
Besluit: voorstel samenstelling achttallen wordt zonder tegenstemmen aangenomen. 

12.4.  Later ingekomen voorstellen
Voorstel van Arnold om sponsors op website te plaatsen. Majnu: doen we al. 
Besluit: voorstel wordt met instemming van ALV niet in stemming gebracht.
	
13.  Begroting seizoen 2013-2014  
Majnu legt uit: door wegvallen bingo-inkomsten zullen we interen op onze reserves. Bestuur heeft besloten dit jaar nog geen maatregelen te nemen vanwege grote reserve (ca 12.000 euro). Daarna zal de begroting waarschijnlijk wel aangepast moeten worden en wellicht een contributieverhoging nodig zijn. Ook al omdat KNSB en de SGS de contributie gaan verhogen.  
Henk D.: waarom zijn bingo-inkomsten weggevallen?
Kees: wij konden inkomsten niet meer verantwoorden, tenzij wij de bingo echt helemaal zelf organiseren, maar dan worden we een bingoclub. Bovendien beter voor Dijckzigt, die ook door moeten. Als Dijckzigt stopt hebben wij geen speellokaal meer. Bestuur veel mee bezig geweest, vertraagd door overlijden Ruud Rose. DRL gaat wel minder zaalhuur betalen als tegemoetkoming voor derving bingo-vergoeding. 
Geurt: het is bovendien gebleken dat een stichting (Dijckzigt) ook een bingo mag organiseren, daar hoef je niet meer per se een vereniging (DRL) voor te zijn. Dat hebben we nu zwart op wit van de gemeente.   
Tanja: Groot gat van 2900 euro; wat gaan we daaraan doen?
Majnu: is worst case scenario; kan minder worden; is nu ook mijn vraag aan ALV: moeten we hier wat aan doen? Dan kunnen we overwegen komend jaar al in de uitgaven te snijden. 
Jos: is er een formule voor een minimale reserve? Tot hoever kun je interen?
Kees: niet de bedoeling dat we nu ieder jaar zoveel interen en over 4 jaar niets meer hebben en de contributie moeten verdubbelen. Majnu: volgend jaar sowieso een andere begroting. 
Almer: vraagt bestuur volgend jaar om met scenario's te komen. Bestuur: goed idee.

Besluit: begroting voor komend jaar wordt - inclusief begroot tekort - aangenomen. 



14.  Rondvraag
Arnold (ingekomen): vraagt bestuur rapidtoernooi zo dicht mogelijk bij oprichtingsdatum 25 november te organiseren. Bestuur: in principe is dat ook het streven, maar het kan soms beter uitkomen als het een week eerder gebeurt.

Timo: zorgt het opnemen van schakers die nooit op de interne aanwezig zijn, niet voor vervuiling van de ranglijst? Henk: maakt uiteindelijk nauwelijks uit. Kan ze ook niet weghalen, omdat je niet weet of ze weer komen spelen. Dat geeft dan meer problemen.  

Peter: wanneer worden  notulen van deze vergadering rondgestuurd? 
Kees: meteen als ik ze af heb (binnenkort) en voor de volgende jaar-ALV.

Peter: blijft Jan wel in de schoonheidscommissie?
Jan: ja, samen met huidige winnaar Rene de Korte en een nog te benaderen derde persoon

Hans Bernink: zekere verbeteringen  indeling externe teams blijken wel mogelijk en wenselijk te zijn, al waren die nu niet in stemming. Geurt: ALV beslist. Nodigt Hans nogmaals uit om met voorstellen te komen, evt. in extra ALV. Hans krijgt steun van Peter Das en Victor van Bergenhenegouwen, die wel een commissietje willen vormen om meer  uitgewerkte voorstellen voor te bereiden. 

15.  Sluiting rond 23.10 uur door de voorzitter met een stiltemoment 


Kees Volkers
secretaris UCS De Rode Loper
Houten, 5 september 2013
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